



Лажу нас, скоро бесрамно и готово неограничено. Не само српски политичари и њихови новинари – о чему сам писао у чланцима: „[Усне које лажу](#)“ и „[Лажљивче, лажљивче](#)“.

Лаже нас и бриселски естаблишмент. Управо онај који Србији, наводно, треба да обезбеди „поштenu медијацију“ с Приштином, као и да нас „уведе у Европу“.

Да ли сте, можда, видели снимак *веселог* Жан Клод Јункера, премијера ЕУ („председника Европске комисије“), пред недавни састанак лидера НАТО-а? (Рецимо, [овде](#) ?)

Љуљао се, посртао, клиберио се и љубио сваког око себе – баш како раде раздрагани пијанци.

Кажем „пијанци“ а не „алкохоличари“, јер се први држе лозинке „кад умерено конзумираш алкохол, можеш да пијеш колико хоћеш“, док су други намргођени и туробни – пошто иду на *онесеансе*.

Још 2014. вође ЕУ биле су забринуте због Јункеровог „животног стила“ ([овде](#)). Али, он је, У
[једном интервјуу](#)
, самоуверено порекао приче да дан почиње чашицом коњака, тако што је, током разговора с новинаром, испио – четири чаше шампањца (*исто*).

Једна пољска посланица изјавила је да ју је било срамота колико се Јункер „налио“ у

Ватикану, током прославе 60 година ЕУ ([овде](#)). Слично се наш добри Луксембуржанин понашао и на прошлогодишњем састанку УН на врху у Женеви ([овде](#)).

Али, из званичног Брисела стигло је објашњење да, када је реч о прошлонедељном испаду, господин председник је „имао нарочито болан напад ишијаса који су пратили грчеви“ („a particularly painful attack of sciatica, accompanied by cramps“; [овде](#)).

А сада молим читаоца да поново погледа [снимак](#) и по души каже – да ли тако изгледа човек који има „нарочито болан напад ишијаса који прате грчеви“?

Дакле, бриселска нас бирократија лаже потпуно безочно. Стога се човек пита: колико ли тек лажу о ономе што раде „испод жита“ и „иза кулиса“? На пример, када је реч о Косову.

Небојша Стефановић за РТС: „Вучић иде (у Брисел) да преговара о утакмици на којој је судија одсвирао крај и све је завршено с убедљивом гол-разликом против вас, а од њега се очекује да преокрене резултат у невероватну победу“ ([овде](#)).

Да ли Стефановић и остали стварно мисле да ми Срби имамо [памћење златне рибице](#) (a three second memory)?



[Слање ствари](#)